


KK FEAEIRVIBFER

(2. 1. 1~2. 12. 31)
X 4y |war| &EF b a A
1A | 2A ¢}t 3R | 44 5 A 68 | A | 8A 9F | 163 | 11A 124

& 3| # 55 4 8 9 6 5 4 1 3 1 g 4 6
x| | B B 31 2 4 5 3 2 3 1 1 1 4 2 3
. 6 1 1 1 1 1 1
“| (= L I
# i | #KE
e * Dt 17 1 2 4 3 2 2 1 2

B’
| & B W 43 3 9 5 6 2 4 1 1 1 6 2 3
. & B 12 2 4 I 2 2 1

3 e 2 1 1
i .

oo B 12 1 2 2 1 1 1 1 2 1
= I 2 17 3 I 4 1 1 1 2 2 2
BIEERER | of | 1,620 207 360 171 146 24 219 14 ST 462 10
Ry AR EH 45 34 1 1 9
HEFGEHREE | a 26 4 1 8 15

| FE F| A 3 I I 1
7o B 15 i 2 1 1 2 4 2 2
Bl &
wlB B F
b & BF | tik# 27 1 5 5 2 4 2 2 1 1 2 1 1
% e # 7 1 2 1 1 1 ‘ 1

: % 3 # 2 1 1
% 7 # 18 3 4 1 3 1 1 1 1 1 1 1
w " A Bl A 58 1 12 14 3 4 3 5 3 2 8 1 2
| 0 gt |t
B| VAR | A

A B |TM| 102,458 | 3,425 | 6,454 | 4,819 | 31,494 | 3,246 | 11,971°[ 255 26 69 | 38,829 20 | 1,850
" 8 | sy . 84,974 | 2,169 | 3,490 | 2,152 | 26,244 | 3,081 | 11,780 253 8 66 | 34,415 10| 1,306

i | IWES 12,726 320 | 1,745 217 | 5,015 165 191 2 3| 4414 10 544
H| M F

E @\ 704 704
= % o 4,054 936 515 | 2, 350 235 18 -

b B

(BE) 1 V3B IR, kBcE v ABLEE. 4 SERUNIERET LEE L2 ST,

2 KEM 2B b o= BE I, B A SRS TR ESHOTHE L. RS homROREmce 1 L,

;..42.-.




1

3% 5 4 DK SEART

S i || ames | efne | Taeos | Taeee | Taess | O
P " 55 43 42 35 42 43
* & W 31 19 29 23 2 25
) P 6 2 2 3
_ B | g@mE 2 3
I e
# o 17 16 9 9 9 12
B %
" P 0 43 35 42 %5 35 36
i 12 21 13 4] 12
g 2 1 1 2 2
ol I 12 8" 11 12 14 11
O BT S 17 5 17 7 10 1
mUGEREEH | o | 1,620 | 1,928 | 1,831 574 775 | 1, 346
el 0 eedinti-y 45 91 72 58 88 71
MREFBER TR a 26 979 13 204
® & | A 3 3 2 3
5 F 15 7 8 10 9
& = =
| A 6B
NI 27 14 28 15 32 23
% S # 7 11 8 3 6 7
L 18 3 20 11 25 15
v % A B | A 58 31 47 35 68 48
i# 0 stk | ww '
3% DRAR A
&  a  |7m| 102,458 | 121,025 | 63,843 | 34,481 | 117,227 |' 87,807
tﬁ' e R 84,974 ‘ 67, 097 48, 983 22,324 33, 026 51, 281
W | EH 12,726 | 38,843 | 13,300 | 11,851 | 175,636 | 30,489
=l H# 5 12, 960 1 2, 592
= @ 704 | 1,916 | 1,279 87 | 8508 | 2 499
A F® _ﬁﬁ 4, 054 209 } 191 218 57 946
B %
(FE) 1 TZEH) ik, AR EVAELER, 4 Sﬁfﬂﬁuﬁltﬁﬁtbt%"’i’ﬁ'ﬂu

2 kA 2 MU Blthico il aid, AR SEREERCE SO THEL, AFHERThThLOMENOCEBEERICH L,
3 EHER, MEEAEZT> THWAHEOMERES LAVWESREH S5, '
4 EREERGIRROEH - REFL, KAERRIZESEHELEbLD,

~-43 -




A X K 5K 38 AR

1.

(2. i~2. 12. 31)
wl e o e o ok x| Hman wmis |5 R % omw |
I '
’ i L PP i : Tl |n i
BEH AEH - RER LY BEE| [ HEEHE HEE X
o\ [ s | PR TR B # e " "
X .
G\ R S SR U2 B N B I A I P e P R R P R
é 2t |55 102,458 |31 § 1,620 i 45 97,700 | 6 | 26 11i4 704 (17 § 4,054 3.7
BHA| 2 27,358 | 6§ 147 27,258 | 1 2 100 3.6
£ B 5 4,241 | 2 1§ 4,088 3 153 3.3
iz e 332 33 |2 10 2 2.9
= E 6 2,032 | 4 51 2,032 | 1 15 1 7.2
W oan| 6 T,987 | 5 367 : 37:i 7,583 3 04 |1 4.5
k|1 I 0.8
% E| 2 2,319 | 1 78 2,319 | 1 1 12.1
E‘ | 2 488 | 1 488 1 4.9
BN 1 80 | 1 3 80 © 2.3
i 50,940 [ 5! 699 { 7 50,425 11 6516 4.0
b 2, 350 12350 2.8
A EBF
Z || 1 2.2
= Fuf 3 2,836 | 1 173 1, 900 2 936 8.2
E Bl 255 [ 11 14} 255 1.4
-1 1,539 | 1 88 1,239 | 1 i 300 | 2 7.5

() 1 RSN MU BT > iBe i, kRN TRERcESWTEHEL, BERRTATh oM OREEICH L Lz,
2 EEFRILAROEN - BEEE, KEBREBHEIESEHELLLD,

- 44 -




3 ER A K SR FE AR T

(2. 1. 1~2.12. 31)
Xla s B & sk x| HExs zgmas (500 aow
Bl .

e f MR E B i 5 i B # #

R BEE SOUREE| 1D DREE| L REE| | AEE
2 # o R R I %o #wiE # #

. L

A #l A | P ool | PE [#] e PR [#ISig TR | & FR | & T
4 2 |55:i102,458 | 31 i 1,620 45 § 97,700 | 6 26 1i 4 704 | 17§ 4,054
% L ﬁ% 5 45 3 45 1 1
% 2 ﬁ% 41 27,313 3 147 27,213 L 100
é 3 ﬁ% 5 4,241 | 2 1 4,088 3 153
4558
X ﬁ 1 1 4
%5 ﬁ}g 5 33 2 331 6 2
% 6 ﬁ% 6 2,032 4 51 2,032 1 15‘ 1
]% 7 %g 6 7,987 5 367 a7 7,583 3 404 1
ESHE | )
K
% 9 5rF
X 1@3 2 2, 3‘19 1 78 2, 3}9 1 I
éloﬁg\ 2 488 1 488 1
115
< g 1 80 1 3 80
%12;‘1}% 6 : 50, 940 5 699 7 i b0,425 1 515
%13‘5}% 1 - 2,350 1 2, 350
H1455
K R
At cil
K !
165
X iﬁ 1 255 1 14 255
%17%3 4 1,539 I 88 1,239 1 U 300 2
FlsmHE | 2
N
%195&. 2 2,836 1 173 1, 900 1 936

(BE) L ks 2fRBL BT oo BE 1L, MRk SHEBRERICE N THEL, ﬁ%ﬁﬁ#&%ﬂ’b%‘h@ﬁﬂ'l@#ﬁﬁﬁE:?H'J:LT:O
2 EEEERIe AR OmN ATRT, KEREERERESEELE,

_45_




HH KRR Bl 2k 58 3 AR

% X 5 1 o & | | E] *
fin - S S CH Rk K DE | F | & | B | &
2 iy g H RS It 30 | 29 | 28
= S ESEEEEE KO e | E | |
CiONE RN I B Lo g | | UD | 6P|
= 5t 55 31 6 1 4 17 43 | 42| 35| 42
i st 7 6 ' 1 5 6 6| 2
A s 4 4 1 4 2| 4
E3 b
g2 » % r 1 1
ol ‘ 1
5 H | 1
R N4 4 4 3 2 2 1
z ol 2 1
w4 7 =
72 B 1 1
LR g 2| 1 2
xO® B 1 1 3 2
% % B 2 1 1 1
BT - BFORS 3 2 1 2 3 1 1
ST T
= # B & 1
it (65 1.
v YT - TAE - | 1 1
X K7 1 2 4 7 3 6] 2
i3 RN 1
4T * 1 1 1
% & ok # ' ‘
B ' Rl 2 2 2 1
* A h 1 | 1 1 '
7 k 1 1 3 6 2| s
WMok O OF W 7 2 3 2 3 4 8
% %) fial 14 7 1 1 1 5 4| 1 5| 8
Rw - omoE e 2 | 2 al 7| 3| 3

_46_




